
2025. ÉVI HATÁRTALANUL!  

TANULMÁNYI KIRÁNDULÁS HETETDIKESEKNEK 

 

A „Határtalanul” tanulmányi kirándulás hetedikeseknek keretében a Lónyay Menyhért 

Általános Iskola Tiszabezdédi Tagintézménye 7. osztályos tanulói öt felejthetetlen napot 

tölthettek Erdélyben.  

2025. június 2-án, a kora reggeli órákban indultunk útnak, izgatottan várva az előttünk álló 

élményeket. Az első jelentősebb állomásunk Nagyvárad volt, ahol átléptük a magyar–román 

határt, és ezzel hivatalosan is megkezdtük erdélyi utazásunkat. 

Innen utunk Bánffyhunyad felé vitt, ahol a műemlékké nyilvánított református templomot 

néztük meg, amely a város központjában található.  

Megálltunk pihenni a festői szépségű Királyhágónál, ahol nemcsak felfrissülhettünk, de 

megcsodálhattuk a környező hegyek lenyűgöző panorámáját is.  

A hosszú utazás végén, az esti órákban érkeztünk meg Farkaslakára, ahol a Jóbarát panzió 

barátságos és szívélyes vendéglátással fogadott bennünket. Vacsora után, a fáradtság ellenére 

jókedvűen vettük birtokba szállásunkat, és izgatottan vártuk a következő nap eseményeit. 

A második nap progjamja Farkaslakán indult. A Trianon-emlékműnél leróttuk tiszteletünket 

Tamási Áron síremléke előtt, sírjánál koszorúztunk. Előtte szülőházát is meglátogattuk a 

faluban, majd az itt található „kirakódóvásárban” is eltölthettünk egy kis időt, kürtöskalács 

sütögetéssel egybekötve. 

Korondon töltöttük a nap további részét, a helyi Sóüzemben a sófeldolgozás folyamatát 

láthattuk. Érdekes volt kezünkbe venni azokat a sótömböket, amelyekből az ételízesítőt, esetleg 

a fürdősót készítik.  

Ebédünket egy különleges programmal kötöttük össze: egy helyi szörp- és lekvárkészítő 

manufaktúrát látogattunk meg, ahol nemcsak a hagyományos eljárásokkal ismerkedhettünk 

meg, hanem lehetőségünk nyílt a különféle finomságok megkóstolására is. A friss, gyümölcsös 

ízek és a házias vendégszeretet valódi élménnyé varázsolta az étkezést. 

A délután folyamán a helyi kézműves hagyományok világába nyertünk bepillantást: először a 

szövészet mesterségével ismerkedtünk meg, majd a különleges taplászmesterség rejtelmeibe is 

betekintést kaptunk. A mesterek bemutatója lenyűgöző volt – a régi tudás iránti tisztelet és a 

kézi munka precizitása mindenkit magával ragadott. 

Szálláshelyünkön elfogyasztott vacsora után még nem ért véget a nap. A Korondi Művelődési 

házban a helyi fúvós együttes koncertjét hallhattuk, amelyet helyi népdal énekesek és 

néptáncosok tettek színesebbé. 

A harmadik napon Csíkszentsimonra indultunk a Csíki Chip- és Sörgyárba, ahol a chips 

készítés rejtelmeibe nyertek betekintést. Innen utunk Csíksomlyóra vezetett. A kegytemplom 

és kolostor a magyarság egyik legnagyobb zarándokhelye és kultúrtörténeti emléke, amelyet 

belülről is megtekinthettünk. Az „ezer éves határ” következett Gyimesbükkön.  

 



A negyedik napon utunk Székelyderzs településre vezetett, ahol Erdély egyetlen unitárius 

erődtemplomát tekintettük meg. Az erődtemplom érdekessége, hogy a falu népe itt tárolta a 

legfontosabb értéket: az élelmet – így a kiéheztetés ellen is fel voltak készülve, egy külső 

támadás esetén.  

Napunk további részében az elárasztott „Bözödújfalui víztározó” mellett vezetett utunk, ahol a 

volt település mellett létrehozott emlékparkban meghallgattuk Szőcs Lajost („Lajoskát”), aki 

az emlékpark egyik létrehozója és gondozója. Nekik köszönhetően remélhetőleg senki nem 

felejti el, mi történt ezzel a szinte teljesen magyarlakta településsel.  

Következő helyszínünk Körispatak volt, ahol Lajoska, mint a Szalmakalap Múzeum igazgatója, 

előadást tartott a szalma feldolgozás rejtelmeiről. Mindenki készíthetett szalmából egy 

„karácsonyi csillagot és angyalkát”, amelyet hazahozhattunk emlékbe. Akik szerették volna, 

megkóstolhatták a nagyon finom lángost is, amit helyben készítettek. 

A szállásra indulás előtt még Szovátában a Medve-tó körül sétálhattunk. Vacsora után ismét 

meglátogattuk a helyi vásárt.  

A hazautazás napja hosszú és fárasztó volt, ám a lenyűgöző táj látványa minden fáradtságért 

kárpótolt minket. Útban hazafelé ismét Nagyváradon keresztül haladtunk, majd onnan léptük 

át a határt, visszatérve Magyarországra. 

Rengeteg élménnyel gazdagodva tértünk haza az esti órákban. 

 

A 7. osztályos tanulók és kísérő pedagógusok 

 

 


